

**РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ (АНКЕТУВАННЯ) ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
ВІДДІЛЕННЯ «КОМП'ЮТЕРНА І ПРОГРАМНА ІНЖЕНЕРІЯ»**

2021 РІК

Опитування здобувача освіти ВСП «Криворізький фаховий коледж
Національного авіаційного університету» щодо дотримання академічної
добročесності під час реалізації освітньо-професійної програми.

Питання	% відповідей	Відповідь
Чи інформують Вас педагогічні (науково-педагогічні) працівники про процедури дотримання академічної добročесності?	83,3%	Так
	16,7%	Ні
Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з ним пов'язані?	95,3%	Так
	4,7%	Ні
Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної добročесності, передбачені для здобувачів освіти в коледжі?	72,1%	Так
	18,6%	Ні
	9,3%	Частково
Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику дотримання академічної добročесності в коледжі?	65,1%	Так
	18,6%	Ні
	16,3%	Частково
Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення академічної добročесності під час навчання в коледжі?	34,9%	Так
	48,8%	Ні
	16,3%	Частково
Чи відома Вам процедура звернення у разі виявлення факту порушення академічної добročесності чи підозри в застосуванні неетичної практики в освітній, науковій чи іншій діяльності будь-кого з учасників освітнього процесу в коледжі?	46,5%	Так
	37,2%	Ні
	16,3%	Частково
Чи відомо Вам про використання в коледжі програмного забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у роботах здобувачів освіти?	66,7%	Так
	33,3%	Ні
Назвіть основні види робіт здобувачів освіти, які, на Вашу думку, в ОБОВ'ЯЗКОВОМУ порядку повинні проходити перевірку на плагіат	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Курсова робота ✓ Реферат ✓ Всі одразу ✓ Всі практичні роботи ✓ Дипломна робота 	
Чи приймаються в коледжі заходи проти здобувачів освіти, в роботах яких виявлено елементи плагіату?	61%	Так
	29,3%	Ні
	2,4%	Не знаю
	2,4%	Не помічав
	2,4%	З перемінним успіхом

	2,4%	В залежності від викладача
Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення суттєво знизити відсоток плагіату у студентських роботах?	41,9%	Так
	48,8%	Ні
	2,3%	Може змінити вникання в суть досліджуваного, чому допоможе хороший викладач
	2,3%	Мабуть
	2,3%	Лише відсоток плагіату виявленого програмою
Зазначте Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в коледжі	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Все добре, пропозицій немає ✓ Все добре ✓ Все чудово ✓ Затрудняюся відповісти. ✓ Нема пропозицій ✓ Потрібно спочатку викоринити корупцію в гілках влади (правовий і т.д.) і лише потім коли буде діяти судова система, доносити на викладачів або учнів в СБУ (аудіозапис, відеозапис). Повірте тоді вони відразу перестануть таким займатися. ✓ Довіряти, бо довіра - головне в житті. ✓ Вітсутні 	